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Dobře se dařilo vysokomýtským šachistům B v letošním Krajském přeboru I Pardubického
kraje. Díky svým výkonům skončili v celkovém pořadí na druhém místě za týmem z České
Třebové. V rámci jedenácti kol se  jim podařilo sedmkrát vyhrát, dvakrát remízovat a dvakrát
prohrát. Pro hráče Vysokého Mýta B začala šachová soutěž  utkáním s týmem Vysokého Mýta
C, ve kterém bylo úspěšnější  B mužstvo v poměru 7:1. Poté se na domácí půdě utkali s
Českou Třebovou. Vyrovnané utkání skončilo vítězstvím hostujícího celku v poměru 4,5:3,5.     
  
  
  Následovala pro Vysokomýtské vítězná série, když porazili žamberecký (poměr 5:3),
moravskotřebovský (poměr 6:2) a pardubický (poměr 3,5:4,5) celek. Vítězné tažení jim přerušilo
šesté utkání, ve kterém podlehli Chotěboři vysoko 1:7. „Vysoké Mýto bylo po pátém kole na
krásném třetím místě tabulky a Chotěboř se krčila na předposledním, tedy sestupovém místě.
Jenže kapitán vysokomýtského mužstva byl na turnaji v Praze, před utkáním onemocněl jeden
z nadějných juniorů a nastoupit nemohl z osobních důvodů ještě jeden hráč,&quot; popisuje
důvody neúspěchu Vysokomýtských Tomáš Trhal. V sedmém zápase, který se konal v Poličce,
nebyl favorit zřejmý. Bojovný zápas nakonec skončil smírně 4:4. V osmém kole hostili hráči
Vysokého Mýta celek Litomyšle. Favoritem byl hostující celek, který pomýšlel na postup do
druhé ligy. O utkání se rozhodlo na „zadních&quot; šachovnicích, kde zvítězili domácí v poměru
3,5:05. Hosté kontrovali na předních šachovnicích v poměru 1:3. Zápas tak skončil překvapivým
vítězstvím domácího celku v poměru 4,5:3,5. Následovala výhra nad Rapid Pardubice (v
poměru 3,5:4,5), remíza s Chrudimí (v poměru 4:4) a vítězství nad Heřmanovým Městcem v
nejtěsnějším poměru 4,5:3,5. „Heřmanův Městec je nováčkem soutěže a i když byli
Vysokomýtští favorizovaným týmem, o jejich vítězství rozhodl až kapitán Luboš Ptáček,&quot;
doplňuje Trhal.   
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